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Minuta şedinţei extraordinare convocată de îndată din data  
de 17.10.2024, a Consiliului Local al Municipiului Mediaş 

 
Consiliul Local al Municipiului Mediaş a fost convocat de îndată, în şedinţa extraordinară din 

data de 17.10.2024, prin Dispoziția Primarului Municipiului Mediaş nr. 872/17.10.2024. 
Invitaţia consilierilor s-a făcut prin Dispoziţia Primarului Municipiului Mediaş nr. 

872/17.10.2024, Dispoziție care a fost transmisă doamnelor şi domnilor consilieri în data de 
17.10.2024. 

Publicitatea şedinţei s-a realizat prin mijloacele de publicitate mass - media şi prin afişare. 
Şedinţele comisiilor de specialitate nr. 1 şi 3 au avut loc în data de 17.10.2024, fiind avizate 

proiectele de hotărâre supus spre analiză şi aprobare.  
Din numărul total de 21 consilieri locali în funcţie, sunt prezenți 20 consilieri locali, din care 

1 cu prezență fizică și 19 prin intermediul mijloacelor electronice (online).  
Lipsește: doamna Teodorescu Florentina Alis. 
Ordinea de zi a fost aprobată cu 19 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” (domnul Dordea 

Dorin Gheorghe). 
 
În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 
 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 223/2024 privind actualizarea studiului de 
fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții „Capacitate nouă de 
producere a energiei electrice din surse solare pentru autoconsum în Municipiul Mediaș, Județul 
Sibiu”, cod SMIS 315703 (adoptată cu 17 voturi „pentru” și 3 voturi „abținere” - dl Costea Teodor 
Lucian, dl Dordea Dorin Gheorghe și dl Vintilă Lucian Claudiu, din numărul total de 21 consilieri 
locali în funcție). 

• Hotărârea Consiliului Local Mediaş nr. 224/2024 privind aprobarea participării la 
„Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” cu proiectul 
„Modernizare sistem de iluminat public prin creșterea eficienței energetice Cartier Vitrometan”, 
aprobarea actualizării proiectului la faza DALI și a indicatorilor tehnico - economici, precum și 
acordul privind asigurarea și susținerea contribuției financiare aferente cheltuielilor implementării 
proiectului și nefinanțate de AFM (adoptată cu 17 voturi „pentru” și 3 voturi „abținere” - dl Costea 
Teodor Lucian, dl Dordea Dorin Gheorghe și dl Vintilă Lucian Claudiu, din numărul total de 21 
consilieri locali în funcție). 

 
 

Președinte de ședință, 
Boca Teofil 

Secretar General, 
Muntean Sanda Ligia 
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